



# 建设“四好农村公路” 畅通百姓幸福生活

民生



本报讯(记者 居勇)在曹甸集镇南侧的邵沟河边机器轰鸣,工人们正在抢抓工期,建设舍新路及集镇三环东延工程。这是2019年曹甸镇重点民生实事工程之一,这也是我县建设四好农村路的一个缩影。

四好农村公路理念是习近平总书记在2014年提出的,要求农村公路建设因地制宜,以人为本,与优化村镇布局、农村经济发展和广大农民安全便捷出行相适应,进一步把农村公路建好、管好、护好、运营好,逐步消除制约农村发展的交通瓶颈,为广大农民脱贫致富奔小康提供更好保障。2019年,县交通运输局及各镇区非常重视这一理念,我县的四好农村路建设投入再上台阶,成绩斐然。

斐然。

曹甸镇舍新路及三环东延工程9月份开工,预计11月初完工,全长2.2公里,计划资金500万元,建成后将极大方便崔堡和曹南群众出行。同时,邵沟河两边还将打造一处崭新的风光带。

崔堡路也是今年刚刚建成投运。集镇相关负责人介绍,最近两年,曹甸镇党委政府严格按照四好公路建设要求,积极加大财政资金投入。2018年投资1500万元建了3条镇村道路,2019年再投资2200万元对镇村道路进行提档升级。不仅改善了路面条件,也大大方便了群众出行。获得群众一致好评。

镇村公路的大力发展,还推动了镇村公交的常态化运行。益民公交公司广洋湖班线驾驶员潘桂峰在镇村公交线上已工作了6年。对农村道路的大变化,他最有发言权:“广洋湖到易家,我们跑的这条线路已经拓宽了,已经达到了5.5米的标准。”

经过几年建设,广洋湖镇现有4条镇村公交线路,沿途村居总里程约50公里。今年,该镇还计划将刚刚修建好的部分路申请加入公交线路范围。不断优化出行方式,极大方便了镇村居民的日常出行。

四好农村路建设中,运营是极其重要的一环。记者从县益民公交公司了解到,截至目前,我县镇村有公交车50多辆,运营线路37条,从村居到集镇,再到城区逐步实现无缝衔接。

“四好农村路”的高质量建设,扎实推动了我县农村公路“建、管、养、运”的协调发展。记者从县交通运输局了解到,2019年,省交通运输厅下达我县行政村通双车道四级路项目计划约105公里,危桥改造工程23座。

县交通运输局相关负责人介绍,“四好农村路”串联起了我县大大小小的村落,构建起内畅外联的大格局,有效改善了群众出行条件,带动农村经济发展,成为全县广大农村地区的脱贫路、致富路、幸福路。



近日,2019年扬州市(宝应)“安康杯”育婴员职业技能竞赛举办。此次竞赛分预赛和决赛,我县共组织300名选手参加预赛,共有60名选手进入决赛。经过激烈角逐,竞赛共评出一等奖3名、二等奖5名、三等奖10名。图为进入决赛的选手在进行技能操作。  
郝达玲 摄

## 男子顺手牵羊偷手机 民警火眼金睛快破案



本报讯9月16日晚6:30左右,山阳派出所接到当地某超市老板娘王某报案,称放在超市里的苹果手机被盗。接报后,民警快速赶到现场

调查,通过调取超市监控录像排查,很快锁定盗窃嫌疑人为男子张某。

9月16日晚上大约6点,男子张某去王某的超市买酒,结账时,看到王某的苹果手机放在桌子上,一时起了贪心,趁王某不注意把手机拿走了。拿走手机后,张某便将手机关机。20分钟后,老板娘发现手机不见了,怀疑是张某拿了,便委托隔壁包子铺老板上门问张某是否拿了王某的手机,张某拒不承认。于是,超市老板娘报

警。另一边,听到王某报警的张某在家里担心害怕了,便让其妻子将手机送回超市。当时,民警已调阅完超市监控录像,锁定了盗窃嫌疑人为张某。后经过民警的教育,张某对自己的盗窃行为供认不讳。

目前,该案正在进一步办理中。  
(付秀娟 郝达玲)

## 我县先后投入近9个亿保护大运河

接1版 2016年以来,我县全力实施以“清、补、建”为重点的运河综合治理。三年来,累计投入资金2亿多元,整治拆除沿线各类堆场、码头、经营户329户,同步绿化生态修复16公里,45万平方米,建成城区运河风光带2.5公里。

支持“饮用水取水口”搬迁工程。按照国家新环保要求,为确保饮用水安全,2018年,我县实施了“饮用水取水口”搬迁工程。该工程从运河宝应城区移址汜水镇,取水头部土建规模为30万m<sup>3</sup>/d,采用两根DN1600mm自流管,工程施工分6个标段同时推进实施,总投资3.5亿元,经参建各方共同努力,克服地质、天气等不利因素影响,工程于今年1月28日试通水,全县老百姓喝上了“干净水、安全水”。  
(葛林 袁清)

## 鹤湾村:件件实事增强村民幸福感

本报讯 今年,广洋湖镇鹤湾村围绕新农村建设的重点,大力兴办民生工程,改善村居面貌,促进村民的幸福生活。

鹤湾村卫生室是今年村里的重点民生工程,新的卫生室面积达200平方米,内部功能室设置齐全,有门诊室、观察室、药房、中医康复室以及预防保健室等。目前,卫生室各项建设工作都已完成,医疗设施也已安装到位,本月底就可以启用。村医赵贵程说:“各方面都做到位了,药房病房添置了很多设备,村里的这一举措值得点赞。”

过去受限于村部的面积,村民集体活动没有固定场所,今年鹤湾村积极打造村

民文体活动中心和居家养老服务中心两个项目,为村民的业余文化生活提供了场所。鹤湾村党支部书记夏群介绍:“文体活动中心,是为广大村民服务的,村民可以来唱歌、来跳舞、锻炼身体。村里的老人比较多,我们可以实行申请制,家庭签订协议,有偿供应饭菜服务解决在外务工子女的后顾之忧。”

接下来,鹤湾村还将开展村便民服务中心的建设,方便老百姓前来办事。同时,结合美丽乡村项目,对道路、河道、泵站等基础设施进行提档升级,增强村民的幸福感和获得感。  
(刁品杰)

### 简讯

#### 一彩民获足彩奖66万余元

本报讯9月29日,体育彩票足球14场胜负彩,在我县花园路23排1号10500站点,我县一彩民凭借3456元复式票斩获一等奖595672元,二等奖14注,每注奖金5138元,合计667604元。

据该站点工作人员介绍,这是一位资深彩民,平常喜欢看球赛,经常会买几张彩票为自己喜欢的球队助助威。“这位彩民运气真好。”市民刘先生称,买彩票投注还是要靠技术、技巧,除去20%税收,一下子收获50多万元,在庆祝祖国70华诞之际,真是喜上加喜。  
(梁永富 郝达玲)

#### “一进三学”活动走进牌坊村

本报讯(记者 郝达玲 郝品)日前,县“一进三学”主题党日活动走进汜水镇牌坊村。

与会人员参观了牌坊村主题公园,观摩了党群服务中心和村务监督工作情况。

活动中,牌坊村党支部书记带领大家重温入党誓词;村党支部2名党员现场连线自己的入党介绍人,谈当年入党时的情形;2名党员再读当年入党志愿书中的内容;县委党校有关教授作“共产党人的初心故事”专题授课;牌坊村党支部书记介绍支部党员教育管理情况;汜水镇党委相关负责人介绍了全镇基层党建情况;县委组织部相关负责人从党的建设的高度和新时期党的建设总要求,并结合全县工作实际,有针对性提出了工作举措。

#### 南窑社区:主题教育抓得实

本报讯近日,安宜镇南窑社区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育会议。

会议中,全体参会人员收看了《大无大有——身边的周恩来》教育片;学习了“不忘初心 牢记使命”主题教育活动动员报告及获奖征文《我与祖国共奋进》。该社区还组织党员干部参观学习“少年周恩来读书处”。

通过活动的开展,使参会人员深刻认识开展主题教育活动的重大意义,努力开创南窑社区工作新局面,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。  
(陈学龙)

#### 曹甸“忆思园”成市“社科普及示范基地”

本报讯 日前,在扬州市第十六届“社科普及宣传周”开幕式上获悉,我县曹甸镇的“忆思园”荣获2019年度“扬州社会科学普及示范基地”的称号,在我县获此荣誉的仅此一家。

曹甸“忆思园”位于集镇国家AAA级旅游景区楚甸公园西侧,占地面积3000平方米。“忆思园”依托苏中公共纪念馆、曹甸战役纪念馆和江淮流域农耕文化博物馆,传播红色历史文化和农耕文化。形成了忆苦思甜、忆红思进、忆贤思廉“三忆三思”的主旋律,成为省、市、县党员干部参观学习,接受教育的重要阵地。  
(郝名玲)

新闻热线  
15252713131  
政府网短号 613131